



КУЗБАСС

ОРГАН КЕМЕРОВСКОГО ОБКОМА КПСС И ОБЛАСТНОГО СОВЕТА НАРОДНЫХ ДЕПУТАТОВ

Газета основана в январе 1922 года.

№ 134 (15465). Воскресенье, 11 июня 1978 года.

Цена 2 коп.

КЕМ БЫТЬ?

Волнующие и очень ответственные дни переживаются школой. Через несколько дней она отправляется в самостоятельный жизненный отряд выпускников. Тысячи юношей и девушек стоят сейчас на пороге выбора профессии, определяя свою дальнейшую жизненную путь.

Конечно, выбор профессии не определяется одним днем или месяцем. Готовясь к самостоятельной жизни, школа вооружала их знаниями наук, давала практическую подготовку, вела с ними профориентационную работу. Практика в учебно-производственных комбинатах, рабочих в ученических производственных бригадах, летних лагерях труда и отдыха должны помочь выпускникам не только сориентироваться в профессиях, но и остановить свой выбор именно на тех, которые сегодня наиболее остро нужны предприятию родного города, родному селу. Общество криво заинтересовано в том, чтобы профессиональные устремления выпускников школ в полной мере совпадали с потребностями народного хозяйства в кадрах.

Истинными патриотами своего города показали себя выпускники школы № 31 Кемерова. Они решили после окончания школы пойти работать туда, где сегодня больше всего нужны крепкие молодые руки и хорошие знания — на стройках города. И призвали последовать своему примеру выпускников других школ. Этот призыв нашел отклик у многих десятиклассников.

Создан городской штаб по формированию строительных бригад из выпускников школ. Продумана система мероприятий, которые должны помочь школьной молодежи быстрее адаптироваться в новых условиях — овладеть интересными и наиболее сложными строительными профессиями, а значит, быстрее включиться в производственный труд.

Здесь важно ничего не упустить, чтобы не скомпрометировать хорошее дело. Бригады в школьные бригады должны быть назначены не просто опытные строители, а люди любящие и умеющие работать с молодежью. В понятие знатока должны быть не только организации професиональной учебы, но и вопросы быта: проблемы дочета юноши и девушек. Необходимо помочь этим бригадам возможно быстрее превратиться в крепкие рабочие коллективы, живущие полноценной жизнью.

Призыв «Из класса школьного — в рабочий» горячо воспринят выпускниками школ Новокузнецка, Прокопьевска, Киселевска, Ленинск-Кузнецкого района и ряда других городов и районов области.

В том, что с каждым годом все больше школьной молодежи начинает свою трудовую биографию на стройке, в заводском цехе, в родном селе, есть своя закономерность. Стремительно обновляющееся современное производство сегодня предлагает молодым людям десятки интереснейших профессий, которые требуют знаний, широкого кругозора, творческих способностей.

Ну, а как быть тем, кто еще не определился с выбором, куда им лучше всего обратиться? В комиссии по труду и производству, которые имеются при каждом райкоме. Эти комиссии располагают точными сведениями о потребностях в рабочей силе, обо всех формах обучения, которыми может воспользоваться выпускник.

Члены комиссии, направляя юношей и девушек на работу, должны максимально внимательно отнестись к ним, учтывая и семейное положение, состояние здоровья, планы на будущее, в частности, планы, связанные с продолжением обучения в высшем учебном заведении.

Выпускники школ должны быть уверены, что, куда бы они ни пришли: на завод или в учреждение, на предприятие службы быта или в сферу торговли, — им будет обеспечен доброжелательный прием. На предприятиях уже сейчас должны знать, кто из производственников может стать наставником новичков, как передать им лучшие традиции.

Недавно бюро обкома КПСС одобрило опыт работы колlettivov Западно-Сибирского металлургического завода, кемеровского производственного объединения «Химпром», союза «Заря Промышленного района», которые тепло встречают пришедшую к ним после окончания школы молодежь, помогают ей быстро адаптироваться, овладеть рабочими профессиями. Опыт этих предприятий должен найтися широкое распространение в области.

«Молодежь должна включаться в жизнь глубоко освещенного характера труда по избранный специальности и отдельно созидающей важности активной трудовой деятельности в решающих сферах народного хозяйства», — отмечал Л. И. Брежнев в своем письме участникам Всероссийского совещания по вопросам трудового воспитания и профессиональной ориентации молодежи.

Высокую рабочую квалификацию можно получить через систему профессионально-технического образования. Кроме училищ, принимающих юношескую и девушескую с общим средним образованием для обучения сложным рабочим профессиям, прямо на предприятиях для выпускников школ создаются специальные группы. Важно, чтобы десятиклассники знали об этой форме получения рабочей профессии и широко использовали ее. Комплектование таких групп должно стать совместной работой как органов профтехобразования, так и органов народного образования.

Часто выпускники школ готовятся поступать в вузы, техникумы. В нашей области достаточно широкий выбор выпускных учебных заведений, и особенно среди специальных учебных заведений. В каждом из них приступили к работе приемные комиссии, которым по итогам конкурсных испытаний предстоит отобрать в число студентов самых достойных, увидеть среди абитуриентов тех, кто избрал будущую специальность по призванию и упорно, настойчиво начал готовиться к поступлению в высшее учебное заведение еще на школьной скамье.

Для плодотворной подготовки абитуриентов к приемным испытаниям в каждом учебном заведении должны быть созданы все необходимые условия.

Лето приносит много волнений в семьях, где имеются десятиклассники. Подлинную мудрость и гражданскую заботу, ресурсность должны проявлять родители, обсуждая с сыном или дочерью обоснованность их профессиональных наименований. Право на выбор профессии — одна из важных свобод личности — в нашей стране гарантируется социалистическим обществом, новой Конституцией ССР. Помочь юношам и девушкам реализовать это право, осознанно, согласовав свое призвание и способности с интересами страны, — долг старших, всех, кто растит, учит, воспитывает молодежь.

ОТЪЕЗД А. Н. КОСЫГИНА В МОСКВУ

ИВАНОВО, 9 июня. Совета Министров ССР (ТАСС). Член Политбюро А. Н. Косыгин сегодня открыл КПСС, Председатель был из Иванова в Москву.

НА КАЛЕНДАРЕ—1979-й

Пятьдесят дней в счет 4,965 тысяч кубометров горной массы. К началу июня экипажи отправили в отвал свыше пяти миллионов кубометров. По пять с половиной миллионов кубометров вскрыши переместили экипажи И. Ерохина и В. Колпакова с завода фарфорового завода — новой посуды. Недавно начат выпуск шерстяных и шелковых тканей. В прошлом году 257 называемых изделий предприятия

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

НА ПОЛИВНЫХ ГЕКТАРАХ

Прошло меньше двух месяцев со дня образования овощеводческого совхоза «Зимниковский», но назвать его новым в полном смысле этого слова нельзя. От прежнего хозяйства здесь осталась неплохая материальная база, опытные руководители и специалисты, основные кадры овощеводов, хорошо «обкатанные» поливные земли.

И все же реорганизация дает о себе знать. Директору совхоза В. И. Москвину приходится больше рабочего времени проводить в районах организаций, чем на полях, увязывать там различные вопросы.

Несколько дней назад с начальником цеха растениеводства А. В. Смирдиным побывали на картофельном поле. А. В. Смирдин уверен, что иные они соберут неплохой урожай. На каждый гектар, отведенный под картофель, внесли по 800 килограммов минеральных удобрений. Часть полей хорошо заправили перегноем. Кроме того, внесли по 100 килограммов гранулированного суперфосфата в рядки непосредственно перед посадкой. Для этого совхозные механизаторы создали специальные приспособления. На окучники, которыми нарезают борозды, прикреплены ящики от зерновых сеялок, преобразованные для внесения в почву туков.

Овощеводы стремятся в первую очередь высадить рассаду в горшочках. Следом за ними автобусом пришла машина с рассадой. Через десять минут смены поменялись, и рассадоподавочный агрегат тронулся, оставил за собой шесть зеленых рядков.

...Я приехал на поле вместе со второй сменой городских рабочих. Следом за ними автобусом пришла машина с рассадой. Через десять минут смены поменялись, и рассадоподавочный агрегат тронулся, оставил за собой шесть зеленых рядков.

Овощеводы стремятся в первую очередь высадить рассаду в горшочках. Следом за ними автобусом пришла машина с рассадой. Через десять минут смены поменялись, и рассадоподавочный агрегат тронулся, оставил за собой шесть зеленых рядков.

Признали и еще одно новшество, которое землевладелец В. Ю. Егерев видел в Прокопьевском районе. Протравливание семян непосредственно перед посадкой.

К тому времени в «Зимниковском» уже были посеяны лук и столовая свекла, укроп и хреш, ранние редиски и редька. Механизаторы заканчивали сев овса, готовились к междурядной обработке посевов.

Все эти работы — большие и малые — не так тревожили руководителей хозяйств, как посадка капусты. В сороковых годах не хватало рабочих рук. На помощь пришли горожане, служащие районных организаций, школьники старших классов. Машинисты горных выработок уезжали на обед в час. Значит, и рабочие города кончат смены раньше времени.

А гласность трудовых достижений? Механизатор знает, сколько он сделал за день, но не знает, как поработал его сосед. Сложно ли установить в совхозе доску показателей? Установление этих недостатков — главный резерв роста производительности труда. И не только на посадке овощей.

Г. ЗАДОРОЖНЫЙ, корр. «Кузбасса».

Юргинский район.

ПО РЕКОРДНОМУ ГРАФИКУ

В первые пять дней работы по скоростному графику бригада В. М. Зуева с Шерегешского рудника прошла по крепчайшим породам 52 метра подготовительных выработок.

Проходчики готовились к рекордному рейду самым тщательным образом. Им предстояло проверить в деле новые буровые установки «Бур-2», изготовленные машиностроителями Кузнецкого завода «Шория», которую собирали рабочие местных мастерских рудника. «Шория» оснащена спаренными буровыми станками, которые могут бурить одновременно параллельные скважины диаметром в 150 миллиметров. Новый щелевой вруб полутора метровой длины, позволяющий разрезать крепь, улучшит качество взрывных работ. Практика показала: коэффициент использования шнурка по всей длине стал максимальным.

Мы не случайно подбираем об организации буровзрывных работ в бригаде. Выработки они проходят по крепчайшим породам, в которых даже взрывчатка иногда бессильной.

Бригада В. М. Зуева первой на руднике применила многозадачный метод работы. Сейчас она ведет сразу четыре выработки. Это позволяет горнякам маневрировать техникой, добиваться максимальной производительности труда.

О целью, которую поставили перед собой мастера скользкой проходки, хочется сказать особо. Наибольший результат, установленный бригадой Губанова с Таштагольского рудника, равен 256 метрам горных выработок в месяц. При этом производительность труда на одного проходчика в смену составляет 0,43 метра. Шерегешцы же рассчитывают пройти за месяц 300 метров горных выработок и в два раза повысить производительность труда на каждого члена бригады.

В. МИХАИЛОВ. г. Таштагол.

• ТРЕБОВЫЙ СИГНАЛ

ВМЕСТО «ЗЕЛЕНОГО» — «КРАСНЫЙ»

В эти дни на КМК строители сдают фундаменты под трубопроводы и оборудование на комплекс по приему природного газа. Бригады С. Шарапанова, Х. Шаморданова, А. Ходжаева из треста «Кузнецкий промстрой» первую десантную установку газификации горючего на один килограмм меньше, чем предусмотрено планом. Этот показатель самый высокий в районе.

С цепной инициативой выступил молодой коммунист, секретарь цеховой комсомольской организации трактористов Николай Кучеба. Он призвал своих товарищей в

часть 60-летия ВЛКСМ

передать весь тракторный парк совхоза «Усть-Сертинский» на экономленном с начала года топливу. На эта-

лонный гектар здесь расходуется горючего на один килограмм меньше, чем предусмотри-

тельно планом. Этот показатель самый высокий в районе.

С цепной инициативой вы-

ступил молодой коммунист,

секретарь цеховой комсомольской организации трак-

тористов Николай Кучеба. Он

призвал своих товарищей в

часть 60-летия ВЛКСМ

передать весь тракторный

парк совхоза «Усть-Сертин-

ский» на экономленном с на-

чала года топливу. На эта-

лонный гектар здесь расходуется горючего на один килограмм меньше, чем предусмотри-

тельно планом. Этот показатель самый высокий в районе.

С цепной инициативой вы-

ступил молодой коммунист,

секретарь цеховой комсомольской организации трак-

тористов Николай Кучеба. Он

призвал своих товарищей в

часть 60-летия ВЛКСМ

передать весь тракторный

парк совхоза «Усть-Сертин-

ский» на экономленном с на-

чала года топливу. На эта-

лонный гектар здесь расходуется горючего на один килограмм меньше, чем предусмотри-

тельно планом. Этот показатель самый высокий в районе.

С цепной инициативой вы-

ступил молодой коммунист,

секретарь цеховой комсомольской организации трак-

тористов Николай Кучеба. Он

призвал своих товарищей в

часть 60-летия ВЛКСМ

передать весь тракторный

парк совхоза «Усть-Сертин-

ский» на экономленном с на-

чала года топливу. На эта-

лонный гектар здесь расходуется горючего на один килограмм меньше, чем предусмотри-

тельно планом. Этот показатель самый высокий в районе.

С цепной инициативой вы-

ступил молодой коммунист,

секретарь цеховой комсомольской организации трак-

тористов Николай Кучеба. Он

призвал своих



МЕЖДУНАРОДНОЕ ОБОЗРЕНИЕ

ЕСЛИ и требовались какие-то новые доказательства существования преступных планов НАТО в отношении Африки, то результаты состоявшегося на этой неделе в Париже совещания представителей США, Франции, Англии, ФРГ и Бельгии говорят сами за себя. «Крестовый поход НАТО в Африке», «Войн за источники сырья», «Контраструпление во имя неколонизации» — под таким заголовком прогрессивная печать во всем мире комментирует результаты этой встречи.

Парижское совещание — это детище вавинтонской сессии совета НАТО, на которой Соединенные Штаты потребовали от своих партнеров расширить сферу деятельности этого военного блока на другие континенты, и в первую очередь на Африку.

Правая французская газета «Фигаро» с циничной откровенностью объясняет причину грубого и бесцеремонного вмешательства некоторых государств НАТО во внутренние дела стран Африки из занятесованности в эксплуатации природных и людских ресурсов этого богатейшего континента. Для империалистов Африка всегда была лакомым куском и ареной острого соперничества за «право» грабить ее богатства.

Только США вложили на этом континенте около 6 миллиардов долларов. Ежегодно они приносят съезды одного миллиарда долларов чистой прибыли. Капиталистические страны Запада получают из Африки 90 проц. алмазов, 80 проц. кобальта и золота, 62 проц. платины, 33 проц. фосфатов, 27 проц. меди и т. д.

Участники парижского совещания очень легко пришли к взаимопониманию насчет их кровью занятесованности в том, чтобы эти богатства по-прежнему доставались им. Однако между ними возникли серьезные разногласия относительно того, как это

перед империалистами и смыкаются с ними по всем линиям.

Пекин и Вашингтон, пишет кубинская газета «Гранма», стремятся к координации своих действий в наращивании гонки вооружений, создания основ стратегического альянса всех контреволюционных сил, направленных против СССР и всего социалистического содружества, против национально-освободительного движения, против всех антиимпериалистических сил, борющихся за социальный прогресс».

Весьма символично, что министр иностранных дел КНР Хуан Хуа покинул проходящую в Нью-Йорке специальную сессию Генеральной Ассамблеи ООН со разоружением и направился в Запорожье с помощью стран НАТО было подавлено восстание местного населения, для того чтобы выразить удовлетворение «победой» натовских колонизаторов над восставшими в Запорожье.

Это, естественно, вызывает настороженность и в Вашингтоне, и в Лондоне, когда уже о Брюсселе, который до сих пор рассматривал свою бышую колонию Запорожье как потенциальную угрозу для бельгийских монархов.

Но наличие империализма, его воинственные маневры не в силах повернуть вспять поступательный ход истории.

ПОСЛ Соединенных Штатов в Японии Мэнсфилд как-то заявил, что Китай выступает сейчас роли «восточного НАТО». Когда на встрече с заместителем премьера КНР Дэн Сяопином кто-то из них спросил, каково его мнение на этот счет, то последний ответил, что он полностью с этим согласен.

Когда же пекинские маоисты открыто призывают с международным коммунистическим движением, они напомнили ему тем, что будто бы Советский Союз проводит «капитулянтскую линию» по отношению к империалистам. Ныне перед всем миром они не только на словах, но и на деле капитулируют

Пекин и национальное руководство открыто идет по пути подготовки к новой войне, вида в ней единственный шанс на осуществление маоистского бремени господства.

Г. ШИШКИН.
(ТАСС).



В Хельсинки в центральном выставочном комплексе «Мессукускус» проходит национальная выставка СССР в Финляндии, которая посвящена 30-летию советско-финляндского Договора о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи.

Финская общественность рассматривает эту выставку как символ горячего стремления советского народа к миру и прогрессу, к широкому международному сотрудничеству в различных областях экономики, науки и культуры.

НА СНИМКЕ: у входа на выставку.



США. «Прекратить гонку вооружений!», «Погодите конец ядерной угрозы!» — под такими лозунгами во многих городах страны проходят массовые митинги и демонстрации американских сторонников мира.

НА СНИМКЕ: антивоенный митинг в Денвере (штат Колорадо).

Фотохроника ТАСС.

КОНКУРС ПРОДОЛЖАЕТСЯ

«Встреча с мужеством». Под таким девизом, начиная с 1974 года, проводится традиционный ежегодный областной конкурс на лучший материяльный посвященный работе пожарной охраны Кузбасса.

Подведены итоги очного, четвертого по счету конкурса «Встреча с мужеством». Жюри конкурса, рассмотрев представленные материалы, присудило первую премию областной молодежной газете «Комсомолец Кузбасса», вторую — Кемеровской студии телевидения, где третий — кемеровской районной газете «Заря» и редакции народного хозяйства обладают.

За лучшие авторские материалы премии присуждены: первая — за проблемную статью «Защита от огненной стихии» — В. Каланиковский (газета «Кузбасс»), вторая — за цикл материалов о мужестве пожарных — Ю. Некрас (новокузнецкая городская газета «Кузнецкий рабочий»).

За активное участие в конкурсе группа журналистов награждена третими и поощрительными премиями.

Главная задача конкурса — публикация на страницах газет зарубежных репортажей, корреспонденций, информаций, стихотворений и песен, подготовка радио- и телевизионных передач о мужестве и героязме, проявляемых работниками пожарной охраны, членами Всероссийского добровольного пожарного общества, отдельными гражданами, юными помощниками пожарных при спасении людей и социалистической собственности от огня.

Темой выступлений также могут быть примеры из истории развития пожарной охраны Кузбасса и материалы,

Наш киноклуб

ВЕРНИТЕ «БИМА» НА ЭКРАН

Широко известно, что фильм «Белый Бим Черное Ухо» назван лучшим фильмом года. 20 тысяч кинозрителей дали этому фильму отличную оценку.

К моему величайшему сожалению и горечанию, я сама фильма не видела, а только читала прекрасную книгу Г. Троепольского.

Посылая в Дом кино «Москва» свою просьбу повторить фильм. Увы! Ответа не получила. В клубах и кинотеатрах города показывают повторять все, что угодно. Нужно дело только в кас-

совых сборах?

Видимо, из-за малых сборов прекрасный фильм-балет «Спартак» был бы быстро снят с экрана. И многие любители искусства не успели посмотреть его.

А ведь такие фильмы надо не просто усиленно рекламировать. К

показу таких фильмов зрителям, особенно молодежи, нужно готовить.

Неужели «Бим», этот замечательный, эмоциональный фильм, который учит добру, учит нас, взрослых, и детей (особенно детей) сопереживать, не будет еще раз показан из-за финансовой политики?

Г. ШИШКИН.
(ТАСС).

ФУТБОЛ

ПЕРВАЯ ЛИГА

Сообщаем результаты

матчей в первой лиге, которые состоялись (Ростов-на-Дону).

ПОЛОЖЕНИЕ НА 11 ИЮНЯ

И В Н П М О

«Металлург» — 7 июня: «Металлург» — 13 9 2 2 19-8 20

«Кубань» — 13 8 4 1 22-4 20

СКА Р. — 13 6 5 2 21-11 17

«Торпедо» — 13 6 4 3 19-15 16

«Интурист» — 13 6 3 4 16-14 15

«Карпаты» — 13 6 3 4 15-12 15

«Динамо» Мн. — 13 5 5 3 19-14 15

«Терек» — 14 6 2 6 17-20 14

«Кузбасс» — 13 6 2 5 16-12 14

«Таврия» — 13 5 4 4 20-14 14

«Жальгирис» — 13 3 8 2 15-12 14

«Памри» — 14 3 8 3 12-11 14

«Спартак» И.-Ф. — 13 5 3 6 14-23 12

«Шинник» — 13 3 5 5 8-13 11

«Уралмаш» — 13 4 2-7 9-15 10

СКА Од. — 13 3 3 7 12-19 9

«Металлург» — 13 2 5 6 9-18 9

«Колхозчи» — 14 2 5 7 13-21 9

«Спартак» Ор. — 14 3 2 9 10-18 8

«Динамо» Л. — 13 2 4 7 12-19 8

«Спартак» (Орджоникидзе) — 8-0.

На следующем №ДЕЛЕНИЕ В ОБЩЕСТВЕННОЙ ПРИМЕРНОЙ «КУЗБАССА» С 10 до 17 ЧАСОВ ПРИМЕРУДЕНЬ

Понедельник — А. И. Короткий.

Вторник — Л. А. Помаренка.

Четверг — П. С. Стремакин.

Пятница — Д. Н. Шишкин.

Суббота — Ф. С. Русланов.

В среду с 10 до 13 часов принимает юрист, с 15 до 17 часов —notation.

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». СУДЬБА, две серии (17, 20).

ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ, ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ (13, 19, 21), ТЕКУМЗЕ (15), «ПОСЕДОН» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ (11, 17).

ДК ШАХТЕРОВ, САДИСЬ РЯДОМ МИШКА (12-20). РОМАН СОРОКАЛЕНТЬЕВОГО (14-22, 18-20), ПРИЧЕРНОГО (17-19, 20-20).

ДК КОКОШНИКЗАВОДА, ШАНТАЖ (17, 19, 21), ЗНАК ВЕЧНОСТИ (15).

КЛУБ ГРЭС, СИЯННА ПТИЦА (15), СИЛЯЛЬНЫЕ ТРУПЫ (17-19, 21).

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». СУДЬБА, две серии (17, 20).

ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ, ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ (13, 19, 21), ТЕКУМЗЕ (15), «ПОСЕДОН» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ (11, 17).

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». СУДЬБА, две серии (17, 20).

ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ, ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ (13, 19, 21), ТЕКУМЗЕ (15), «ПОСЕДОН» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ (11, 17).

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». СУДЬБА, две серии (17, 20).

ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ, ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ (13, 19, 21), ТЕКУМЗЕ (15), «ПОСЕДОН» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ (11, 17).

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». СУДЬБА, две серии (17, 20).

ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ, ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ (13, 19, 21), ТЕКУМЗЕ (15), «ПОСЕДОН» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ (11, 17).

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». СУДЬБА, две серии (17, 20).

ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ, ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ (13, 19, 21), ТЕКУМЗЕ (15), «ПОСЕДОН» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ (11, 17).

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». СУДЬБА, две серии (17, 20).

ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ, ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ (13, 19, 21), ТЕКУМЗЕ (15), «ПОСЕДОН» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ (11, 17).

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». СУДЬБА, две серии (17, 20).

ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ ОКТЯБРЯ, ОПАСНЫЕ ГАСТРОЛИ (13, 19, 21), ТЕКУМЗЕ (15), «ПОСЕДОН» СПЕШИТ НА ПОМОЩЬ (11, 17).

ДК ПРОИЗВОДСТВЕННОГО ОБЪЕДИНЕНИЯ «АЗОТ». СУДЬБА, две серии (17, 20).

ДК ИМЕНИ 50-ЛЕТИЯ